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Розвиток кібербезпеки в області медичних технологій та елек-

тронного здоров’я – це важливий аспект у забезпеченні конфіден-
ційності, цілісності та доступності медичної інформації. Поява та 
зростання використання електронних медичних записів, медичних 
пристроїв, телемедицини та інших технологій створює потребу в 
надійному захисті цієї інформації від кіберзагроз. Основними загро-
зами цілісності інформації у медичних технологіях є можливість 
кібератак на медичні заклади, викрадення медичної інформації, роз-
повсюдження шкідливих програм серед медичних пристроїв, а також 
можливість використання кіберзагроз для шантажу або викрадення 
даних. 

Кібератаки можуть ставити під загрозу особисті дані пацієнтів, 
їх конфіденційність та приватність, що здатне понести за собою 
серйозні наслідки для їх здоров’я та безпеки. До того ж, в результаті 
кібератак медичні заклади можуть отримати такі наслідки, як втрата 
даних, зниження продуктивності, втрата довіри пацієнтів тощо.  

Згідно чинного законодавста України, існують відповідні органи 
державного управління, які відповідають за координацію дій з питань 
кібербезпеки та реагування на кіберзагрози. Закон визначає необхід-
ність розробки та впровадження комплексної системи кіберзахисту, 
яка включатиме в себе технічні, організаційні, правові та інші заходи 
для захисту інформаційних ресурсів країни. Крім того, у Законі 
зазначається про необхідність підвищення рівня кваліфікації фахівців 
у сфері кібербезпеки та розвитку освітніх програм у цій галузі [1]. 

Щоб зменшити ймовірність настання негативних наслідків 
кібератак, медичним закладам потрібно застосовувати деякі засоби 
захисту та попередження кіберзагроз. Розробка мережевих технологій 
безпеки у медичних закладах – це складний процес, який включає в 
себе впровадження технічних, організаційних і процедурних заходів 
для захисту конфіденційності, цілісності та доступності медичної 
інформації.  
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Проведення аудиту поточного стану безпеки мережі не тільки 
дозволить виявити потенційні слабкі місця, вразливості та ризики, але 
й водночас вимагає постійного вдосконалення стратегій і технологій 
шифрування у відповідь на зростаючі загрози. Архітектура мережі 
повинна враховувати зонування мережі, сегментацію, забезпечення 
захисту мережевого трафіку та ізоляцію критичних систем [2]. 

Важливим етапом у забезпеченні захисту від кібератак є роз-
робка систем виявлення та запобігання вторгненням у мережеву 
інфраструктуру медичного закладу, включаючи відключення неактив-
них портів, а також впровадження систем автоматизованого моніто-
рингу та управління безпекою мережі для виявлення аномальної 
активності та оперативного реагування на потенційні загрози.  

Шифрування медичної інформації щодо електронного паспорту 
здоров’я  зробить дані недоступними для несанкціонованого доступу 
та забезпечить конфіденційність інформації пацієнтів. Для забезпе-
чення високого рівня безпеки необхідно використовувати сильні ключі 
шифрування, а також застосовувати сучасні алгоритми шифрування, 
такі як AES (Advanced Encryption Standard) або RSA (Rivest-Shamir-
Adleman). Крім того, потрібно розробити та впровадити ефективну 
систему управління ключами для безпечного зберігання, обміну та 
керування ключами шифрування для їх захисту від несанкціонованого 
доступу та втрати [3]. 

Важливим аспектом забезпечення цілісності, доступності та 
конфіденційності інформації у медичних закладах є високий профе-
сійний рівень фахівців, вивчення персоналом правил безпеки мережі, 
процедур реагування на інциденти та інших аспектів кібербезпеки [4]. 

Загалом, розробка мережевих технологій безпеки у медичних 
закладах є надзвичайно важливою для захисту медичної інформації та 
забезпечення безпеки пацієнтів. Правильно спроектована, реалізована 
та підтримувана мережева інфраструктура може допомогти уникнути 
кіберзагроз і забезпечити безпечне та надійне функціонування медич-
ного закладу. 
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Розподіл ресурсів відіграє фундаментальну роль у формуванні 

структури та динаміки суспільства. Незалежно від того, чи йдеться 
про виділення фінансових ресурсів, медичних послуг, освітніх мож-
ливостей чи інвестицій в інфраструктуру, рішення, прийняті щодо 
розподілу ресурсів, мають свої наслідки. Будемо обговорювати те,  як 
математичне моделювання може допомогти в оптимізації цих проце-
сів розподілу для сприяння справедливості, ефективності та стійкості. 

При математичному моделюванні розподілу ресурсів можна 
використовувати: 

1) Лінійне програмування – це один із найпоширеніших мате-
матичних методів вирішення проблем оптимізації. Формулюючи 
рішення щодо розподілу ресурсів як лінійну цільову функцію, що 
підлягає лінійним обмеженням, лінійне програмування дозволяє 
знайти рішення про найбільш ефективний розподіл ресурсів.  

2) Теорія ігор – забезпечує основу для аналізу стратегічної 
взаємодії між особами, що приймають рішення. У контексті розпо-
ділу ресурсів теорія ігор може допомогти зрозуміти поведінку 
зацікавлених сторін із суперечливими інтересами та визначити рівно-
важні результати. 

3) Моделювання на основі агентів –  це підхід до моделювання, 
де система представлена як колекція окремих суб’єктів, тобто 


